



INSTRUCÞIUNI

BabySemp 2, BabySemp 2 SensiSoft Syrnet și BabySemp 2 SensiPro+

PREPARARE



1 **La microunde:** Măsurati apa rece în biberon și adăugați numărul corect de linguri cu praf rase.



2 Închideți biberonul și agitați/omogenizați până când praful se dizolvă.



3 Încălziți biberonul (fără capac și teină) la putere maximă timp de aproximativ 40 de secunde.



4 Verificați dacă amestecul nu este prea fierbinte. Gustați-l personal înainte de a-l oferi copilului dumneavoastră.



5 A se servi proaspăt preparat. Nu păstrați resturile pentru mai târziu.



Într-o cratiță: Amestecați cu un tel cantitatea corectă de praf și apă rece într-o cratiță și încălziți la temperatura de consum (aproximativ 40 °C).

Scanați codul QR pentru a urmări materialul nostru video cu instrucțiuni de preparare!



UTILIZARE

Contactați cadrul medical care se ocupă de copilul dumneavoastră pentru recomandări și sprijin privind alimentația copilului dumneavoastră. BabySemp 2, BabySemp 2 SensiSoft Syrnet și BabySemp 2 SensiPro+ se vor utiliza doar pentru a suplimenta alimentația din ce în ce mai diversificată a unui copil.

BabySemp 2 SensiSoft Syrnet și BabySemp 2 SensiPro+ au un pH mai scăzut, ceea ce denaturează proteinele în timpul preparării. De aceea, formulele BabySemp 2 SensiSoft Syrnet și BabySemp 2 SensiPro+ preparate au un aspect ușor granulat. Pentru cea mai bună calitate, formula de continuare trebuie servită proaspăt preparată și consumată în decurs de 1 oră.

Notă importantă privind utilizarea BabySemp 2 SensiPro+: Atunci când preparați BabySemp 2 SensiPro+, este important să lăsați apa să se răcească la 40 de grade Celsius înainte de a adăuga praful. Temperaturile mai înalte reduc efectul culturii bacteriene active *L. reuteri* Protectis®.

TABELUL PORÞIILOR:

Toți copiii consumă cantități diferite, prin urmare, cantitățile din tabel sunt aproximative și trebuie utilizate doar cu titlu orientativ. Copilul dumneavoastră își va regla singur consumul în funcție de propriile nevoi, așadar, lăsați copilul să controleze cât de mult dorește să consume și cât de des. Puteți adapta mărimea porției utilizând următorul dozaș drept ghid: Prin adăugarea a 2 linguri de praf rase în 60 ml de apă, rezultă aproximativ 65 ml de formulă de continuare preparată.

MESE PE ZI	APĂ	NR. DE LINGURI CU PRAF RASE	CANTITATEA FORMULEI DE CONTINUARE PREPARATE
1-4	180 ml	6	aproximativ 200 ml
1-3	210 ml	7	aproximativ 235 ml

Utilizați întotdeauna lingura de măsură furnizată!

Este important să obțineți proporția corectă de praf și apă. Prea mult praf poate cauza constipație, iar prea puțin praf poate avea drept rezultat un nivel de energie și de nutriție insuficient pentru copilul dumneavoastră.



SFAT PENTRU PREPARARE RAPIDĂ

1. Puneți apă rece la fiert.
2. Turnați apa fiartă în biberon până la jumătate din cantitatea necesară și completați cu apă fiartă ținută la frigider pentru a obține cantitatea totală corectă. Adăugați numărul corect de linguri cu praf rase în biberon.
3. Închideți biberonul și agitați/omogenizați până când praful se dizolvă.
4. Verificați dacă amestecul nu este prea fierbinte lăsând să curgă câteva picături pe partea interioară a încheieturii dumneavoastră. Gustați-l întotdeauna personal înainte de a-l oferi copilului dumneavoastră.

DATA LIMITĂ DE CONSUM

Data limită de consum este indicată în partea de sus a pachetului. Odată deschis un pachet, acesta trebuie consumat în decurs de 1 lună. Pentru a reduce risipa și pentru a păstra aroma și calitatea mai mult timp, BabySemp este ambalat în două pungi care sunt umplute într-o atmosferă protectoare.

DESCHIDERE ȘI DEPOZITARE

Deschideți rupând de-a lungul liniei perforate de pe partea laterală a pachetului. Capacul care se poate închide la loc dispune de un spațiu de depozitare inteligent pentru lingura de măsură. Depozitați întotdeauna praful în ambalajul său original și păstrați-l într-un loc uscat și întunecat la o temperatură nu mai mare decât temperatura normală a camerei.

INSTRUCÞIUNI DE DESCHIDERE



Rupeți aici



Capac practic



Suport de lingură

RECICLARE

Cartonul exterior se reciclează ca ambalaj de hârtie. Pungile interioare și lingura de măsură se reciclează ca ambalaje de plastic.



MÂNCARE PENTRU BEBELUȘI SEMPER, AVÂND LA BAZĂ PESTE 80 DE ANI DE CERCETARE ÎN NUTRIȚIE

Semper a fost fondată în Suedia în 1939 și este o companie care dezvoltă alimente sănătoase pentru copiii de vârstă mică, bazându-se pe cercetări inovatoare. De-a lungul anilor, rețetele s-au îmbunătățit constant, rezultat al unei strânse colaborări permanente cu cercetătorii de top în domeniul medicinei și nutriției pediatrice.

O REȚETĂ UNICĂ CU GRĂSIMI DIN LAPTE

BabySemp 2 este un amestec unic de grăsimi din lapte și alte ingrediente atent selecționate. O membrană constând în globule de grăsime din lapte, denumită MFGM, asigură fosfolipide, ganglioizide și glicoproteine. Pe lângă conținutul de acizi grași polinesaturați DHA, ALA, ARA și LA, fibra alimentară GOS, formula BabySemp 2 este, de asemenea, îmbogățită cu fier, vitamina D, iod și calciu.

- Fierul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală și a înțelegerii la copii.
- Vitamina D sprijină funcțiile normale ale sistemului imunitar.
- Iodul favorizează creșterea normală.
- Calciul și vitamina D sunt esențiale pentru dezvoltarea normală a oaselor.



ÎNTREBĂRI SAU COMENTARIILE?

Semper Danmark • 80 60 74 00
info@semper.dk • www.sempersk/bornemad